

大巴黎0:1不敌里昂遭遇法甲两连败 优势所剩无几,实在挥霍不起

记者 尹成君

心碎的新一年

进入2023年后,巴黎圣日耳曼迎来了最心碎的一年。他们在各项赛事中频频失利,去年积累下的优势损失殆尽。

首先是在法甲联赛中,本来法甲各支球队的实力就弱,巴黎圣日耳曼是唯一一支超级豪门,拿到联赛冠军易如反掌。但是进入2023年后,他们在13场比赛中输掉了5场,其中包括与朗斯、雷恩、摩纳哥这样的冠军竞争者的比赛,与雷恩还被对手“双杀”,他们在法甲的水平已经被直线拉低。

在法国杯赛上大巴黎被马赛淘汰,在欧冠联赛中,他们又被拜仁慕尼黑在主场“双杀”。两项冠军已经旁落,本赛季只有法甲冠军可以争一争了,可是他们现在迎来两连败,在联赛中的积分优势已经缩小到6分,而目前第二名朗斯的状态还挺不错。也就是说,本赛季大巴黎可能两手空空,一无所获,这可是多年来罕见的。

不稳定的阵容

巴黎圣日耳曼在卡塔尔投资方入主后,转会费方面没话说,想



巴黎圣日耳曼的糟糕战绩还在无休止地延续。北京时间3日凌晨,这支拥有梅西与姆巴佩的著名球队在法甲联赛中竟然主场0:1输给排名第10的里昂,再加上上周0:2不敌雷恩,巴黎圣日耳曼已经在联赛中两连败,积分领先优势也缩小到了六分。

目前来看,大巴黎很有可能在本赛季一无所获。糟糕的战绩,也使得梅西、姆巴佩、内马尔“三叉戟”组合,处于解散的边缘。

要哪名球员就签哪名球员。从内马尔到姆巴佩、梅西,俱乐部囊括了全世界最犀利的三名前场球员,可是每一年都没有太大的进步。

进入2023年后,他们不仅没有进步,退步反而更加明显了。内马尔的“玻璃体质”又给他带来一场重伤,无缘本赛季接下来的比赛。姆巴佩与梅西在经过了世界杯七场生死大战后身心俱疲,身体和心态都没有得到完全的恢复,只能是一场又一场对付应接

不暇的比赛,状态很难提升上去,同时也时不时伤停一下。在这样的情况下,主教练加尔蒂埃只能用一帮20岁以下的小球员来替代他们。

虽说现在世界足坛后生可畏,但是巴黎圣日耳曼的青训一直没有多大起色。

他们的临场上阵让大巴黎看上去阵容参差不齐,既有30多岁的老将,又有20岁以下的小将,却缺少一支球队最重要的中生代集团。

梅西接下来去留不定,俱乐部一直不安心。虽然俱乐部与之续约的诚意满满,可是梅西实在看不到自己在球队中的未来,在职业生涯末年,他并不想就这样荒废在一支没有夺取欧冠冠军希望的球队上。因此虽然他与俱乐部的合同在6月30日就到期,可迟迟没有准备好续约谈判,他想去曼城投奔恩师瓜迪奥拉,他想去北美大联盟与贝克汉姆联手,就是不想

在巴黎踢下去了。

朝不保夕的帅位

在大巴黎迎来两连败的同时,他们在英超的难兄难弟切尔西迈出了关键的一步,解雇了主帅波特。波特与大巴黎现任主教练加尔蒂埃很像,都是在联赛二三流球队表现得不错,因此被豪门看中平步青云。

但是加尔蒂埃比波特更难,他要面对的是足坛“三巨头”,以及来自巴西、西班牙、意大利各个足球强国的“大佬”们。这个赛季,加尔蒂埃显然无法将手中这些优秀“资源”积极调动起来,让他们形成合力。欧冠被淘汰时,加尔蒂埃本就应该下课,只不过他是足球总监坎波斯力荐而来的主帅,而坎波斯又是姆巴佩的恩师,因此“铁三角”没法轻易被打破,加尔蒂埃才能执教至今。

当然,两连败的糟糕战绩其实已经提前给加尔蒂埃不了解通知书,俱乐部就算再能忍,也不可能让他再将球队荒废一个赛季了。每一个赛季,巴黎圣日耳曼都在喊着重建,可是每一年都无功而返,这样的循环让人无语,俱乐部是不是要认真思考到底哪个环节出毛病了?

编辑:季禹 组版:刘燕

“讲文明 树新风”公益广告

清明莫让烟尘扰,一束鲜花祭故人。

清风化雨,
思念长眠